

Polufinale 1

Ankica i Berislav imućni su bračni par. U braku su već 10 godina, ali nemaju djece. Obavili su lječničke preglede i nijednome nije utvrđen problem koji bi upućivao na to da ne mogu imati djece iz medicinskih razloga. Odlučili su se za postupak medicinski pomognute oplodnje. Ipak, Ankica se bojala postupka i takve trudnoće zbog njezine krhkosti i sklonosti obolijevanju. Berislavov poznanik Čedo, liječnik i vlasnik privatne poliklinike savjetovao mu je surogat majčinstvo, ali i napomenuo da isto u RH nije dopušteno. Zato mu je ponudio da to naprave „na crno“ za 20.000 eura, ako Ankica i Berislav nađu surogat majku. Čedo i njegova medicinska sestra Doris će u svojoj poliklinici voditi trudnoću i srediti papire tako da bude navedeno da je dijete začeto prirodnim putem rodila Ankica.

Ankica je zatim kontaktirala svoju prijateljicu Enu. Za nju je znala da nije u bračnoj ni izvanbračnoj zajednici, a živi sa svojom starom majkom i bez stalnih je primanja. Ponudila joj je 20.000 eura da bude surogat majka njoj i Berislavu, s tim da cijeli proces mora ostati potpuno tajan i mora se na tih 9 mjeseci preseliti u vikendicu Ankice i Berislava gdje ju nitko neće vidjeti, a oni će joj pružiti svu potrebnu njegu i pomoć.

10.000 eura platit će joj odmah, a 10.000 eura nakon poroda. Ena je na to pristala, rekla majci da odlazi u Njemačku gdje će raditi godinu dana i podvrgnula se postupku medicinski pomognute oplodnje u Čedinoj privatnoj poliklinici nakon čega se sve odvijalo prema planu.

Kad je Ena ušla u osmi mjesec trudnoće Ankica i Berislav doživjeli su prometnu nesreću u kojoj su oboje poginuli. Kad je to saznao Čedo preko zajedničkog prijatelja i o svemu obavijestio Enu, ona je počela neutješno plakati i urlati tražeći Čedu da prekine trudnoću. Čedo je, s obzirom na osmi mjesec trudnoće, tu mogućnost odbio, rekao Eni da će roditi to dijete i da će ga onda dati na posvajanje, a da će joj on isplatiti neisplaćenih 10.000 eura.

Ena se teško nosila s pritiskom i u danima pred porod više puta molila je Čedu i Doris da ubiju dijete kad se rodi i napišu da se rodilo mrtvo. Isto je ponovila i svega par sati prije nego je rodila. Kad se dijete rodilo, smješteno je u inkubator.

Doris je, ne mogavši se pomiriti s tragičnom sudbinom Ene i djeteta, odlučila ugušiti dijete nakon čega će Čedo biti prisiljen prilagoditi papire i napisati da se dijete rodilo mrtvo. Pritisnula je plaćući jastuk o glavu djeteta s namjerom da ga uguši no u konačnici se slomila i podigla jastuk ne ubivši dijete koje je zbog nedostatka kisika zadobilo teži invaliditet. Čedo je zbog straha od razotkrivanja u konačnici u papirologiji naveo da se dijete čija je majka Ena rodilo s invaliditetom.

T1: Čedo je počinio kazneno djelo protupravnog oduzimanja slobode.

A1: Čedo nije počinio to kazneno djelo.

T2: Ena je poticatelj na kazneno djelo čedomorstva.

A2: Ena je poticatelj na kazneno djelo teškog ubojstva.

T3: Doris je počinila kazneno djelo teškog ubojstva u pokušaju.

A3: Doris nije počinila to kazneno djelo.

T4: Čedo je počinio kazneno djelo pomoći počinitelju nakon počinjenja kaznenog djela u stjecaju s kaznenim djelom krivotvorenja isprave.

A4: Čedo nije počinio navedena kaznena djela u stjecaju.